

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 56 (9274) ВТОРНИК, 11 июня 2013 года

Выходит по средам и пятницам



## 12 июня -



# День России!

### Уважаемые жители района!

Наш главный национальный праздник – День России. И нам действительно есть с чем поздравить друг друга. Мы живем в великой стране с не менее великой историей, и нам радостно видеть, как Россия идет вперед. Нашими учеными сделаны важные открытия, а достижения нашей культуры могут позавидовать многие народы мира. Мы смело можем гордиться героическими победами и достижениями наших предков, не сомневаемся, что и в будущем Россия будет являть собой пример сильной и успешной во всех отношениях государственности.

Сердечно поздравляем спасдеменцев с Днем России, с днем славы и гордости нашей страны!

Желаем крепкого здоровья, радости, жить в процветающей, мирной и свободной стране, иметь счастливые семьи, хранить многовековые духовные традиции. Пусть успехи в труде, уверенность в завтрашнем дне станут залогом любви к Отечеству и родному спас-деменскому краю!

**В. А. БУЗАНОВ,**  
глава администрации МР  
«Спас-Деменский район».  
**С. В. СМЕРНОВ,**  
глава МР «Спас-Деменский район».

### Уважаемые жители Калужской области!

Примите мои искренние поздравления с Днём России. Этот праздник символизирует нашу гордость за всё то лучшее, что было в прошлом нашей страны, и, конечно, ответственность за её настоящее и будущее.

Сегодня в Калужской области созданы необходимые условия для успешного развития экономики, социальной и духовной сферы. Реализуя имеющиеся возможности, жители нашего региона вносят свой достойный вклад в строительство демократического, сильного государства, способствуют процветанию Отечества.

Уверен, что вместе мы сможем решить все наши проблемы и воплотить в жизнь самые смелые планы.

От души желаю всем землякам успехов в достижении намеченных целей, крепкого здоровья и благополучия.

**А. Д. АРТАМОНОВ,**  
Губернатор Калужской области.

12 июня наша страна отмечает государственный праздник - День России. Это праздник каждого из нас.

Россия была и остается великой державой. В её истории было немало бед и лихолетий, но наша Родина достойно выдерживала любые испытания благодаря самоотверженным людям, истинным патриотам своей страны.

### Дорогие калужане!

Сердечно поздравляем вас с праздником!

Нам ещё многое предстоит сделать для обустройства России, создания условий для благополучной жизни и раскрытия потенциала каждого её жителя, но мы твердо уверены, что наша Родина будет сильной, единой и процветающей.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, уверенности в завтрашнем дне.

**Депутаты Законодательного Собрания Калужской области.**

Государственным праздником 12 июня было объявлено указом первого президента России Бориса Ельцина в 1994 году. До 2002 года он имел название - День принятия Декларации о государственном суверенитете России. Этот документ стал символом возрождения обновленной страны, обеспечил условия построения демократического общества. День России является одним из самых «молодых» праздников в стране. От этой даты можно вести отсчет с начала становления

новой российской государственности, основанной на принципах конституционного федерализма, равноправия и партнерства.

Сейчас День России – праздник свободы гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Он – символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Россия является мощной державой с многовековой историей. Она пережила множество суше-

ствования: разрушительные войны, смену власти, режима и прочее. Наша страна сумела выстоять, несмотря ни на что, и продолжает развиваться. Россию уважают во всем мире. Она обладает великим культурным, историческим и духовным потенциалом. Мы должны гордиться своей страной и любить ее. Необходимо воспитывать подрастающее поколение в духе патриотизма. В России патриотизм остается базовой ценностью воспитания гражданина, несмотря на социально-экономические и политичес-

кие разногласия. Возродить его нужно с любви к своему городу, к родному краю.

Безусловно, отношение сограждан к этому празднику меняется в лучшую сторону. Хотя большинство все же ценят 12 июня именно за возможность официально отдохнуть, провести время с семьей, на природе. Что, по сути, правильно, семья – это ячейка общества и государства, укрепление семьи, пусть даже через выходные дни, способствует укреплению духа России.

**Виталий ЛЫСЕНКОВ.**

### Официально

#### В Правительстве области

4 июня губернатор Анатолий Артамонов провел очередное заседание областного Правительства.

Речь шла о прогнозе потребности в кадрах организаций области на среднесрочную перспективу. Отмечалось, что в текущем году 1043 организациям региона потребуется более 21 тыс. рабочих и специалистов. В 2014 году потребность региона в кадрах составит около 17 тыс. рабочих и специалистов, в 2015 году – более 10 тыс. человек, в 2016 году – 14,5 тыс. человек, в 2017 году – свыше 14 тыс. человек. Среди муниципальных образований наибольшая потребность прогнозируется в Калуге – 48 % от общей потребности по области, в Боровском районе – 12 %, а также в Обнинске – 6 % и в Жуковском районе – 5 %. С 2013 по 2017 годы региону понадобится 55 тыс. рабочих. Потребность в специалистах с высшим профессиональным образованием составит 18 % от общей потребности в кадрах. Из них почти треть – инженерно-технические специалисты. По данным сельскохозяйственных организаций, в ближайшие 5 лет будет создано 685 новых рабочих мест. Наиболее востребованными будут рабочие по уходу за животными, механизаторы и ветеринарные врачи.

С целью подготовки необходимых кадров выпускники школ региона направляются на обучение по целевому набору. В текущем году министерствам области выделено 516 бюджетных целевых мест в 29 вузах, администрациям муниципальных образований – 303 целевых места. Прогнозируется, что в 2017 году 32 % от общей потребности региона в специалистах с высшим профессиональным образованием составят те, кто обучился по целевому набору. В целом в течение пяти лет области потребуется более 6,5 тыс. инженерно-технических специалистов, 5,5 тыс. слесарей, около 3,5 тыс. водителей, свыше 2 тыс. медсестер и более 1 тыс. сварщиков. Наибольшая прогнозная потребность организаций – в инженерно-технических специалистах (6622 чел.).

В ходе обсуждения Анатолий Артамонов обратил внимание на решающее значение данной работы для построения эффективной модели обеспечения региона трудовыми ресурсами. Он также напомнил о важности системной работы с молодежью с целью закрепления её после обучения в родной области.

В ходе заседания Правительство также одобрило проект постановления о наделении управления административно-технического контроля Калужской области функциями в сфере перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств.

**Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.**

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>



АКТУАЛЬНО

# Главный показатель – доверие населения

Состоялось очередное заседание Районного Собрания. С отчетом о деятельности полиции за четыре месяца текущего года перед депутатами выступили начальник МОМВД России «Кировский» полковник полиции Владимир Григорьевич Козачук и начальник пункта полиции для обслуживания территории Спас-Деменского района полковник полиции Николай Анатольевич Фролов.

Депутаты обсудили доклад и задали руководству полиции интересующие их вопросы. Речь шла об установке дополнительных камер видеонаблюдения, которые обеспечат непрерывную видеофиксацию наблюдаемых объектов, а также оперативное реагирование подразделений правопорядка на заме-

ченные правонарушения. Обсуждалась цифра по мигрантам, зарегистрированным на территории района. Сотрудники полиции пояснили, что они прописываются здесь у родственников, затем разъезжаются в поисках работы кто куда. В ближайшее время в районе пройдут рейды по местам проживания мигрантов.

Несмотря на то, что проводится большая работа по выявлению и пресечению фактов нарушений Правил дорожного движения, у депутатов возникли вопросы по деятельности службы ГИБДД. В областное управление направлено письмо за подписью главы администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанова с просьбой уве-

личения числа штатных сотрудников ГИБДД.

Участники заседания обсудили работу участковых уполномоченных полиции. Было отмечено, что в нашем районе при реорганизации полиции их число не уменьшилось, учтены большая протяженность района и ходатайство местной администрации по этому вопросу.

Руководители отдела и пункта полиции отметили, что районная власть оказывает им постоянную помощь и содействие в работе. Это касается разметки дорог на улицах города, профилактики правонарушений среди школьников и подростков, поддержки, оказываемой участковым уполномоченным. Благодаря совместным усилиям обстановка в районе улучшается.

## Из выступления начальника МОМВД России «Кировский» полковника полиции В. Г. Козачука:

- Оценивая оперативную обстановку в районе, нельзя не отметить, что служебная деятельность сотрудников полиции позволила добиться определенных положительных результатов и в целом удалось сохранить контроль за состоянием правопорядка и безопасности на обслуживаемой территории.

Первостепенное внимание уделено раскрытию и расследованию преступлений, улучшению профилактической работы, совершенствованию системы реагирования на сообщения и заявления граждан, обеспечению открытости и доступности информации о деятельности межмуниципального отдела.

Во взаимодействии с органами местного самоуправления обеспечен правопорядок при проведении общественно-политических, спортивно-массовых, культурно-зрелищных мероприятий.

Нельзя не отметить тот факт, что личный состав межмуниципального отдела продолжает выполнять оперативно служебные задачи в Северо-Кавказском регионе. В частности, в служебной командировке находится сотрудник пункта полиции для обслуживания территории Спас-Деменского района.

С целью своевременного освещения результатов деятельности межмуниципального отдела на территории Спас-Деменского района мы постоянно осуществляем взаимодействие с районной газетой «Новая жизнь».

В решении вопросов открытости и публичности деятельности полиции, особое внимание уделяем работе по приему сообщений о происшествиях и с обращениями граждан. Однако наблюдается снижение числа зарегистрированных заявлений, сообщений и иной информации. Это говорит о том, что уровень доверия населения к органам внутренних дел находится еще не на достаточно высоком уровне. Граждане обращаются в полицию в основном только когда становятся жертвами преступления.

За четыре месяца 2013 года общее количество совершенных преступлений сократилось с 42 до 39. Уменьшилась и общая раскрываемость с 92% до 89%, возросло число краж с 9 до 14. На территории района не зарегистрировано убийств, разбойных нападений, грабежей, краж в крупном размере.

Особое внимание уделялось защите экономических интересов граждан и предприятий, расположенных на территории обслуживания. Преступлений данной направленности не зарегистрировано. Сократилось количество преступлений, относящихся к категории тяжких и особо тяжких, с 7 до 2 и фактов мошенничества с 9 до 3. Гражданами добровольно сдано четыре единицы огнестрельного оружия.

Одним из самых заметных направлений деятельности полиции является работа службы участковых уполномоченных полиции. Практика

показывает, что сегодня участковый уполномоченный полиции является первым помощником и защитником граждан на вверенной ему территории. Основой эффективной работы участковых уполномоченных полиции является тесное и активное взаимодействие с лицами, проживающими на обслуживаемой территории, установление доверительных взаимоотношений, позволяющих своевременно получать необходимую информацию, пресекать и предотвращать противоправные действия со стороны лиц, склонных к их совершению. Участковыми уполномоченными полиции раскрыто 12 преступлений.

**В целях предупреждения и пресечения детской беспризорности, безнадзорности и криминализации в подростковой среде** сотрудниками пункта полиции во взаимодействии с заинтересованными службами и учреждениями системы профилактики проведен ряд мероприятий, направленных на предотвращение преступлений среди несовершеннолетних, в том числе состоящих на учете.

Проведены акция «Вечерний город», оперативно-профилактическое мероприятие «Группа», комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Здоровье». На территории района зарегистрировано два преступления, совершенных несовершеннолетними.

С 2009 года реализуется областной закон, устанавливающий административную ответственность за нахождение несовершеннолетних в ночное время в общественных местах. За такие правонарушения привлечено к ответственности девять подростков, поставлено на учет пять подростков-правонарушителей и один родитель, не занимающийся воспитанием детей.

**Мы принимаем определенные меры по укреплению правопорядка в общественных местах и на улицах.** К охране общественного порядка привлекаем внештатных сотрудников, их на территории района насчитывается 22 человека. С их участием три правонарушителя привлечены к административной ответственности. В настоящее время проводится работа по формированию в районе добровольных народных дружин.

Говоря о правопорядке, необходимо отметить еще один аспект деятельности органов внутренних дел. **Это административная практика, то есть выявление и пресечение административных правонарушений.** За отчетный период выявлено 484 административных правонарушения, в том числе: за распитие пива и спиртосодержащей продукции в общественных местах – 36, появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения – 308, мелкое хулиганство – 61.

Проведена работа по реализации закона Калужской области от 28 февраля

2011 г. №122-03 «Об административных правонарушениях в Калужской области», по результатам которой выявлено 54 административных правонарушения, предусмотренных областным законодательством, в том числе: за нарушение тишины и покоя – восемь; за нахождение детей в ночное время в общественных местах – девять; за содержание приютов – пять; за изготовление и (или) хранение в целях сбыта, сбыт самогона и (или) браги – девять; за нарушение условий проживания в семье – 23.

Удалось добиться снижения преступлений, совершенных в общественных местах. Зарегистрировано девять преступлений, семь из которых совершены на улицах.

**Не менее важной задачей органов внутренних дел является обеспечение безопасности дорожного движения.** Основные усилия подразделения ГИБДД были направлены на устранение причин и условий, оказывающих влияние на совершение дорожно-транспортных происшествий. Совместно с представителями заинтересованных организаций проведены комплексные комиссионные проверки улично-дорожной сети. За несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при ремонте и содержании дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений к административной ответственности привлечено должностное лицо.

За четыре месяца на дорогах района зарегистрировано два дорожно-транспортных происшествия, в которых один человек погиб и два получили ранения различной степени тяжести.

Государственными инспекторами отделения технического надзора, дорожного надзора и организации движения ОГИБДД межмуниципального отдела по Спас-Деменскому району проведено 23 рейда, направленных на выявление и пресечение фактов нарушений Правил дорожного движения.

**Большое внимание уделялось работе в сфере миграционного законодательства.** Поставлено на миграционный учет 140 иностранных граждан. Сотрудниками межмуниципального отдела на территории Спас-Деменского района совместно с сотрудниками ОУФМС проведено пять целенаправленных мероприятий по отработке мест проживания иностранных граждан, в ходе которых установлены такие места. На территории района иностранными гражданами преступлений не совершено, однако 18 из них привлечены к административной ответственности.

Межмуниципальный отдел продолжает реализацию организационных и практических мер, направленных на борьбу с преступностью, укрепление общественной безопасности, защиту прав и законных интересов граждан от преступных посягательств.

Вести из  
сельхозпредприятий

## К сезону кормозаготовки

Закончив посевную, коллектив ЗАО «Истоки» вплотную занялся подготовкой к заготовке кормов. Как и в прежние годы, начнут сезон с закладки силоса. В первую очередь очистили траншеи от остатков прошлогодних кормов, обеспечили свободный подъезд в них. Механизаторы ведут ремонт техники. Юрий Волков уже опробовал в поле один из «Киров». Он косит зеленую массу для подкормки коровам. На другой косилке-из-



мельчителе будет работать Алексей Мазенков, сейчас он ее готовит к сезону.

Инвестор А. Д. Бесов выделил средства на приобретение запасных частей для кормозаготовительных машин. На 55 тысяч рублей купили шпатага для рулонов сена. На сенокосные угодья выедут новые грабли, которые недавно привезли из г. Орел.

Управляющий хозяйством Н. М. Пауков контролирует состояние кормовых угодий. Особенно хороши, как отметил Николай Маркович, клеверные поля. С них соберут богатый урожай зеленой массы. В сельхозпредприятии есть свой рецепт приготовления сочного корма. В силосную траншею слоями укладывают зеленую массу, собранную с клеверных полей, разнотравья, посевов ржи. Важно тщательно утрамбовать массу, а потом укрыть ее пленкой. В прошлом году все было сделано по технологии, в результате полученный корм животные охотно поедали. Его хватило на всю зиму.

- Нынче намереваем увеличить запас силоса по сравнению с минувшим годом, - пояснил Н. М. Пауков. - Будем укладывать в каждую траншею большее количество зеленой массы, но при этом особое внимание уделим срокам заготовки.

Антонина БЕСОВА.

Официально

## В Думиничах будет цементный завод

6 июня губернатор области Анатолий Артамонов побывал с рабочим визитом в Думиничском районе, где ознакомился с ходом строительства ООО «Калужский цементный завод».

Оно ведётся на базе месторождения цементного сырья участка Маклаки. В настоящее время здесь идёт сооружение современной технологической линии предприятия, а также объектов инфраструктуры. Мощность завода составит 3,5 млн. тонн цемента в год, будет создано свыше тысячи новых рабочих мест. Запуск первой очереди запланирован на второе полугодие 2014 года.

Глава региона отметил, что реализация этого проекта придаст «хороший импульс социально-экономическому развитию не только Думиничского района, но и соседних с ним территорий, а создание дополнительных рабочих мест изменит к лучшему ситуацию с занятостью». Продукция предприятия будет особо востребована при строительстве промышленных и социальных объектов, а также жилья в расположенной поблизости Людиновской ОЭЗ.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admobikaluga.ru/main/news/events/>





**Каникулы**

## Прощай, детский сад, здравствуй, первый класс!

Выпускной в детском саду – это всегда трогательное и яркое событие для любого ребенка, его родителей и воспитателей. Этот праздник символизирует окончание одного из самых важных периодов в их жизни. В детском саду ребенок научился общаться со своими ровесниками, нашел первых друзей, приобщился к распорядку дня и приобрел необходимые знания при подготовке к школе.

В этом году выпускниками «Рябинки» стали 35 мальчишек и девчонок из двух подготовительных групп. Это самый большой выпуск за последние

годы. Выпускной - прежде всего волнительный момент в жизни родителей, потому что дети уже подросли, начался новый период в их жизни, ведь скоро они



станут первоклассниками. Пять лет назад они привели в сад своих малышек, которые не умели ни одеваться, ни внятно разговаривать, ни самостоятельно кушать. Сейчас ребята повзрослели, много освоили, изучили. У них большой список занятий - математика, лепка, аппликация, рисование и другие. Сейчас детский сад участвует в областной апробации, и если говорить о готовности групп к школе, то, по словам заведующей детского сада Е.П. Савченковой, уровень подготовки выпускников хороший.

Дети, родители и воспитатели долго готовились: разучивали стихи, песни, веселые частушки и интересные сценки. Красивыми и нарядными ви-

новники торжества появились перед присутствовавшими и растрогали взволнованных родителей. Вот и позади маленький период жизни. С напутственным словом к ним обратилась Е.П. Савченкова:

- Выпускной в детском саду - очень важный праздник для детей, их родителей и всех нас. Сад несколько лет был вашим домом, где вы постигали свои первые уроки жизни, учились рисовать и лепить, играть и петь, танцевать и придумывать нехитрые игры. И нам, конечно же, грустно расставаться с вами.

Поздравить дошколят пришли малыши из второй младшей группы. Детсадовцы вместе с воспитателями и родителя-



ми представили необычное и красочное представление – игру «Поле чудес». Выпускники исполнили яркие танцевальные номера, показали присутствующим интересные сценки, весело и звонко звучали в их исполнении частушки, песни и стихи. Как много талантливых ребят в детском саду!

В торжественной обстановке Елена Петровна вручила выпускникам дипломы и подарки. Дети выпустили бумажных голубей с посланиями, прикрепленными к воздушным шарам. С веселым смехом и радостными криками они проводили улетающих в небо птиц. Это стало символическим прощанием с детским садом.

В конце мероприятия был организован сладкий стол с чаепитием. Впереди у дошколят путь за новыми знаниями. Конечно, они будут скучать по своим воспитателям, друзьям и игрушкам. Пожелаем им отличных оценок и хорошего поведения в школе.

**Виталий ЛЫСЕНКОВ.**  
Фото автора.

## До свидания, начальная школа

В конце мая мы прощались с первой, начальной ступенькой нашей школьной жизни. Кажется, совсем недавно мы пришли в первый класс - маленькими, неумелыми, и вот незаметно пролетели четыре года. За это время мы многому научились, провели немало интересных, увлекательных праздников. Сегодня нам радостно и грустно. Радостно, потому что мы успешно закончили четыре класса, а грустно, пото-



Вот и наступила летняя пора - время каникул, активного отдыха, занятий спортом и интересных открытий. С 3 июня в городских, Чипляевской и Новоалександровской школах действуют летние оздоровительные лагеря дневного пребывания.

Мы побывали в одном из них в школе №1. Сюда ходят ребята с первого по четвертый класс.

- Лагерь посещают пятьдесят учеников нашей школы – рассказала его руководитель М.В. Батышева, - Первыми, кого мы пригласили, были дети из многодетных семей, а также из семей, испытывающих жизненные трудности.

Свои двери летний оздоровительный лагерь открывает для ребят в восемь часов утра. День начинается с гигиенических процедур и медицинского осмотра. Особое внимание уделяется трехразовому питанию, на одного ребенка в день выделяется

## Отдохнуть с пользой

168 рублей. Сбалансированный рацион в еде - залог здоровья. После завтрака мальчишки и девчонки большую часть времени проводят на свежем воздухе: катаются на каруселях, качаются на качелях, играют в догонялки. Нравится ребятам участвовать в подвижных играх - веселые старты, передача мяч, футбол, волейбол. В конце спортивных мероприятий все участники получают сладкие призы.

- В этом году спортивный инвентарь летнего лагеря обновился: закупили настольный хоккей, бадминтон, настольный теннис, - пояснили воспитатели. - Помимо физических упражнений проводятся различные интеллектуальные игры с учетом интересов детей. Мы увидели, с каким интересом ребята участвуют в конкур-

се загадок, различных викторинах о животном и растительном мире, о героях любимых мультфильмов, других конкурсах. На уроках безопасности им объясняют, как вести себя в той или иной трудной ситуации, также они изучают правила дорожного движения. Частыми гостями у детворы станут работники детской библиотеки. Вместе с воспитателями ребята будут ходить в кино и на дискотеки. Летний оздоровительный лагерь - прежде всего общение со сверстниками, с которыми можно весело провести время.

- К концу дня нам не хочется расходиться, потому что здесь интересно и весело, - поделились впечатлениями мальчишки и девчонки.

**Виталий ИЗБУШКИН.**  
Фото автора.

му что расстанемся со своим первым классным руководителем Л. В. Никитиной, но мы пообещали навещать ее на переменах.

Родители украсили наш класс красивыми шарами, нас ждали накрытые столы с бутербродами, фруктами, пирожными. Лариса Владимировна вручила всем ученикам и родителям грамоты и благодарственные письма. От родителей мы получили медальки об окончании начальной школы и сладкие подарки. Мы пели, танцевали, рассказывали стихи, проводили конкурсы, участвовали в сценках, поздравляли родителей. С ответным словом выступила моя бабушка.

Лариса Владимировна дала нам задание нарисовать мелом портрет классного руководителя. Каждый из нас подходил к доске с завязанными глазами и пририсовывал кто нос, кто голову, кто рот и уши. В итоге получился очень смешной портрет.

Потом был конкурс фигуристов. Надо было изобразить пару и представить, что мы на льду, а также показать несколько движений. Я выступала со Славой Воловым, а Артем Кравченко с сестрой Дашей.

Запомнился конкурс с шариком. Мы разбили на пары и под музыку без помощи рук удерживали шар между собой, у кого шарик выпадает, тот выбывает из игры. Победила дружба. Было интересно и смешно. Потом началась дискотека, под красивую музыку мальчишки приглашали девочек на медленный танец.

Лариса Владимировна показала нам слайды с фотографиями о нашей школьной жизни за все четыре года.

Незаметно пролетело время нашего первого в жизни выпускного. Так не хотелось расставаться со своей первой учительницей, ведь она все эти годы не только давала нам знания, но и учила дружить, любить природу, свой родной край.

**П. ФИТИСОВА,**  
ученица 4 класса СОШ № 2.







## Человек и закон

# Водители с диагнозом алкоголизм, наркомания или токсикомания не вправе управлять транспортными средствами

Статьей 24 Федерального закона от 10.12.1995 г. №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» установлено гарантируемое государством и обеспечиваемое путем выполнения законодательства РФ о безопасности дорожного движения и международных договоров РФ право граждан на безопасные условия движения по дорогам РФ.

В целях реализации данного права указанным Федеральным законом предусмотрен запрет эксплуатации транспортных средств лицами, находящимися в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.

Медицинское обеспечение безопасности дорожного движения заключается в обязательном медицинском освидетельствовании и переосвидетельствовании кандидатов в во-

дители и водителей транспортных средств.

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 28.04.1993 г. №377 «О реализации Закона РФ «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании» алкоголизм, наркомания, токсикомания отнесены к медицинским психиатрическим противопоказаниям для деятельности, связанной с управлением транспортными средствами.

Диспансерному учету и динамическому наблюдению в амбулаторных наркологических учреждениях (подразделениях) подлежат все лица, которым установлены диагнозы: хронический алкоголизм, наркомания, токсикомания.

В случае выполнения больным всех назначений лечащего врача, соблюдения сроков явок в наркологические учреждения

(подразделения) и наступления после лечения стойкой, объективно подтвержденной ремиссии срок диспансерного учета устанавливается для больных наркоманией и токсикоманией — пять лет.

Вышеназванным Приказом предусмотрено, что снятие с учета в связи со стойкой ремиссией (по выздоровлению) проводится на основании заключения врачебно-консультативной комиссии учреждения, в котором наблюдался больной.

Таким образом, лица, находящиеся на диспансерном учете в наркологическом учреждении, вправе управлять транспортными средствами только после снятия с такого учета. Лица, допустившие нарушения указанных требований в области безопасного движения, могут быть лишены права управления транспортными средствами.

## О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам

С 01.01.2013 года в России начал действовать Федеральный закон «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности и иных лиц их доходам». Законом определены категории лиц, за расходами которых установлен контроль. К их числу отнесены лица, занимающие государственные должности Российской Федерации и субъекта Российской Федерации, занимающие на постоянной основе муниципальные должности, должности членов Совета директоров Центрального банка Российской Федерации, должности государственных и муниципальной службы, должности в банке России, Пенсионном фонде РФ, в фонде социального страхования и федеральном фонде обязательного медицинского страхования, должности в государственных корпорациях.

Обязанность представлять сведения о своих расходах возникает в случае приобретения

с 1 января 2012 года земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций на сумму, превышающую общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки. В этом случае лицо должно сообщить и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка.

Если сведения чиновник не представит, это будет считаться правонарушением, влекущим освобождение от замещаемой должности и увольнение.

Основанием для принятия решения об осуществлении контроля за расходами лица, замещающего одну из перечисленных должностей, может послужить достаточная информация о том, что данным лицом, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми совершена сделка по приобретению имущества на сумму, превышающую общий доход данного лица и его супруги (супруга)

за три последних года, предшествующих совершению сделки.

Законом определены источники поступления данной информации, порядок осуществления проверки представленных сведений, права и обязанности лица, в отношении которого осуществляется контроль за его расходами.

Кроме того, Законом установлено, что в случае выявления несоответствия расходов доходам материалы представляются в органы прокуратуры. При получении таких материалов Генеральный прокурор РФ или подчиненные ему прокуроры в порядке, предусмотренном гражданским законодательством, обращаются в суд с заявлением об обращении в доход государства имущества, в отношении которого не представлено сведений, подтверждающих его приобретение на законные доходы.

**Д. КОЗЛИТИН,**  
заместитель прокурора,  
юрист 2 класса.

### ВНИМАНИЕ!

В июне-сентябре 2013 года на просеках охранной зоны (ОЗ) линий электропередачи ВЛ 500 кВ «САЭС-Калуга» между опорами №№ 178-182, 192-194, 205-207 на площади 17,61 га на территории Спас-Деменского района Калужской области будут проводиться регламентные противопожарные мероприятия по расчистке древесно-кустарниковой растительности с применением гербицидов с помощью наземного штангового контактного опрыскивателя «Саликс».

Применяемая ООО «НПП «Саликс» технология контактного опрыскивания «Саликс» имеет положительное заключение экспертной комиссии государственной экологической экспертизы (Утв. Приказом МПР от 05.07.2004 г. №518).

Применяемые гербициды являются малотоксичными веществами и не оказывают вредного воздействия на человека, животных, птиц, рыб, насекомых и почвенные микроорганизмы и разрешены, согласно Законодательству РФ, для применения на просеках охранных зон линий электропередачи.

На обработанные гербицидами участки просек ОЗ ВЛ, обозначенные аншлагами с предупредительными надписями, временно прекращается доступ населения для сбора ягод, грибов, лекарственных трав, выпаса скота и сенокосения на период 30 дней после химобработки.

Ближайшие населенные пункты расположены на следующем расстоянии от запланированных к обработке участков просеки ВЛ: Земцы-1,2 км, Стар.Ближевичи-0,5 км, Нов.Ближевичи-0,3 км, Понизовье-1,2 км, Малостово-1,9 км, Свиридово-0,5 км, Малышкино-1,5 км, Верхуличи-1,3 км, Кланец-1,2 км, Стайки-2,0 км, Маховички-1,4 км, Алфимово-0,8 км, Игнатовский-1,0 км, Давыдово-1,3 км, Чипляевка-1,6 км, Заюолонка-0,5 км.

Запрет не распространяется на посещение лесных и сельских угодий рядом с просекой высоковольтной линии электропередачи.

ООО «НПП Саликс»,  
Приокское ПМЭС – филиал ОАО «ФСК ЕЭС».

### «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

За редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.  
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.  
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1988. Заказ Подписано в печать 7.06.2013 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

### Поздравляем!

Дорогую  
Валентину Алексеевну  
МАРКОВУ  
с днем рождения!

Мама наша родная, любимая!

Бабушка добрая,

незаменимая!

С днем рожденья тебя

поздравляем!

Желаем быть всегда

счастливой,

Доброй, милой, любимой,

Такой же красивой,

Жизнерадостной, здоровой.

Чтоб вечно была

ты молодой!

Веселой, нежной и доброй!

Родные.

ПРОДАЕТСЯ «Мерседес», недорого, тел. 8-953-328-57-37.

XXX

ПРОДАЮТСЯ корова и телочка, тел. 8-953-329-90-12.

Ремонт бытовых холодильников, гарантия, тел. 8-903-815-26-91.

### МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

от 220 руб за 1 кв. м,

профнастил

(кровельный, фасадный), сайдинг (металлический, виниловый),

утеплители, мягкая кровля,

ондулин, водосточные

системы, монтаж крыш.

Замер и доставка -

БЕСПЛАТНО.

НИЗКИЕ ЦЕНЫ. СКИДКИ,

тел. 8-964-147-71-47.

### РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

XXX  
ПРОДАЕТСЯ «ВОЛГА-31105», 2005 г.в., тел. 8-915-892-70-05.

XXX  
ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2107», тел. 8-962-173-35-04.

XXX  
СДАЕТСЯ дом, тел. 8-910-861-48-72

XXX  
КОПКА и ЗАЛИВКА фундамента, крыши, тел. 8-953-319-57-34.

XXX  
ДОСТАВКА песка, щебня и др., тел. 8-960-521-56-02.

XXX  
Кольца колодезные, канализационные, крышки, плитка тротуарная, блоки 20x20x40, пеноблоки, фундаментные блоки, цемент М500, Белоруссия. Оптом и в розницу. Доставка, тел. 8-910-863-98-72, г. Киров.

XXX  
18 и 25 июня с 9 до 9.30 час. на рынке Воронежская птицефабрика проводит распродажу привитых кур-несушек (белых, красных, серых и черных), возраст 2, 5 и 7 месяцев, цена 150, 250, 300 рублей; суточных и подросших цыплят (бройлерных и протых); утят и гусят разных пород и спецкормов. При покупке 10 кур 11 - бесплатно, тел. 8-952-995-89-40.

Хочу поделиться адресом Варисы Николаевны (она чувашка), которая помогла моему сыну бросить пить раз и навсегда. Если у кого такая же беда, напишите ей письмо 603105 г. Н. Новгород, ул. Б. Панина, дом 3 «а», 127 Федоровой В. Н. Денег она с меня не взяла, я инвалид II гр., пенсионерка.

### 11 ИЮНЯ

на городской площади состоится  
праздничная дискотека,  
играет ВИА «Марафон», г. Киров.  
Начало в 22 часа.

## Внимание!

Только ОДИН день!

### 18 июня

в РДК г. Спас-Деменска

с 10-00 до 18-00 ч.

состоится грандиозная ярмарка-распродажа

## КОНФИСКАТ

Напрямую из портов Одесса (Украина)

- ☞ Обувь муж., жен. (лето) - от 350 руб.
- ☞ Ветровки муж., жен. (весна) - от 600 руб.
- ☞ Комплекты постельного белья (бязь) - от 300 руб.
- ☞ Пледы, покрывала, одеяла, подушки (бамбук).
- ☞ Халаты, футболки, бриджи, сорочки.
- ☞ Нижнее белье, полотенца, носки.
- ☞ Детский трикотаж (Турция, Украина, Россия)
- ☞ Купальники, шорты, туники, майки.

ИП Халилов Х.А.

